

Zápis a usnesení z 5. zasedání školské rady dne 28. 6. 2023

Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630,
okr. Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

středa 28. 6. 2023, 12.15 hodin, budova ZŠ Lanškroun, Dobrovského 630

Přítomni:

Mgr. Martina Látrová, Mgr. Radim Vetchý, František Mareš

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

Mgr. Dana Krátká, ředitelka školy

Program:

1. ČŠI
2. Zápis do 1. tříd
3. Přijímací řízení
4. Činnost školy
5. Soutěže
6. Personální problémy
7. Různé

Ad 1. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká seznámila školskou radu se závěry ČŠI:

ČŠI se na ZŠ Dobrovského 630 obrátila tento školní rok 3x. Jednalo se o hloubkovou inspekci, testování tělesné zdatnosti a testování čtenářských dovedností. Při hloubkové inspekci škola získala převážně kladná hodnocení a několik doporučení (více pracovat s hodnocením a sebehodnocením žáků, diferenciaci učiva pro různě nadané žáky, shrnutí učiva na závěr hodiny). Testování tělesné zdatnosti probíhalo ve 3. a 7. třídách, kondice žáků je velmi slabá, žáci jsou pod průměrem. Naopak při testování čtenářských dovedností v 5. třídách žáci prokázali nadprůměrné výsledky.

Ad 2. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o zápisu do 1. tříd:

Do dvou 1. tříd ve školním roce 2023/24 nastoupí celkem 38 žáků, z toho 4 ukrajinští. 27. 6. 2023 se konala v prostorách L'Artu tradiční Štafeta, kde současní devátáci vítali budoucí prvňáčky. 4. září 2023 proběhne slavnostní zahájení nového školního roku před budovou školy.

Ad 3. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o přijímacím řízení:

V současné době jsou přijati na střední školy všichni žáci 9. tříd. Organizace přijímacího řízení není dobře propracována a má své slabé stránky. Z 5. tříd odchází na víceleté gymnázium 5 žáků.

Ad 4. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o činnosti školy:

Všechny naplánované akce proběhly – přednáška J. Kašňáka, testování COMDI, Charitativní jarmark, Adventní zpívání na chodbách školy, Vánoční koncert v kostele sv. Anny, Dobráček pro budoucí prvňáčky, Den otevřených dveří, lyžařský kurz (5. a 7. třídy), cyklistický kurz, bruslení, plavání, Noc s Andersenem, poznávací pobyt Salzburg a Hallstatt (pro velký zájem 2 zájezdy), Charitativní běh, Věda ve škole, Veselá zahrada, Atletické přebory I. a II. stupně, Celoroční školní projekt zaměřený na dobré skutky a posílení vztahů v třídních kolektivech, sběr PET víček (0,97 kg/žák)

Ad. 5. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o úspěších žáků v soutěžích:

Oceňujeme jakékoli zapojení do soutěží a žakovskou aktivitu v tomto směru. Letošní školní rok byli žáci velice úspěšní, účastní se širokého spektra soutěží – technické, matematické, jazykové, přírodovědné, zeměpisné, recitační, sportovní, šachové.

Techné – 2 ocenění

Microtela – 25 týmů, 46 žáků, 16 oceněných týmů (p. starosta R. Vetchý navrhl získat finanční prostředky od Společenství firem na odkoupení projektu AUSKLE do vlastnictví školy)

Festival vědy a techniky mládeže – 6 projektů v krajském kole, 3 žáci získali zájezd do Francie

Roborawe – 1. místo

Bücherwurm – předčítání německého textu 3. místo

Konverzační soutěže AJ, NJ

Matematická olympiáda – 1. místo v kategorii 5. tříd

Matematický klokan

Logická olympiáda – 8. místo v krajském kole

Olympiáda z českého jazyka

Recitační soutěž – umístění v krajském kole

Přírodovědné soutěže – I. i II. stupeň, pořádá DDM a také regionální kolo v České Třebové (pan starosta R. Vetchý se nabídl, že by příští školní rok uspořádal soutěž také pro 1. a 2. třídy)

Biologická olympiáda – 4. místo v krajském kole

Zeměpisná olympiáda

Šachy – 10. místo v krajském kole

Florbal – chlapci i dívky

Minifotbal

McDonald's Cup

Ad. 6. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o personálním zajištění školy:

Personální problémy byly po celý rok. Zhodnocení současného vývoje situace s bývalým p. uč. J. Žaludou. Ve zkušební době sami ukončili pracovní poměr pí. uč. Boržíková, p. uč. Havlíček a p. uč. Paulus. Odešel také p. uč. Vebr, který byl zaměstnaný na dohodu. Tento školní rok proběhlo 8 verzí rozvrhu. Situace se negativně projevila hlavně v současných 6. třídách, je zde plánované stabilnější zajištění výuky.

Ad. 7. Různé:

Rekonstrukce střešních oken a střešní krytiny na „nové“ budově školy – havarijní stav (p. starosta R. Vetchý navrhl spojit se na tuto investiční akci s firmou MADORET sídlící také v této budově, zajistit si kvalifikovaný odhad ceny)

Parkoviště – slouží svému účelu dobře, dořešení otázky parkování veřejnosti

Studie sportovního areálu – pokračování v plánování

Rekonstrukce učebny fyziky a chemie – v současnosti jsou učebny vyklizené a připravené na prázdninovou rekonstrukci, je podáno výběrové řízení na zhotovitelskou firmu

S dalšími náměty k projednání se už nikdo nepřihlásil, proto bylo jednání školské rady v 13.20 h ukončeno.

Zapsala: Mgr. Martina Látrová

V Lanškrouně dne 29. 6. 2023

ky. kovářová

Radim Věšný